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Rješavanje pokušaja onlajn ušutkivanja novinarki   
 

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na događaj o onlajn bezbjednosti novinarki (SOFJO) koji će se 

održati u ponedjeljak, 11. oktobra 2021 godine,  od 15:15 do 16.45 sati (po srednjevropskoom 

vrijemu), na marginama medijske konferencije Jugoistočne Evrope 2021 (SEEMC).  

 

Novinarke su češće meta onlajn napada,  koji su ličnije i seksualizovanije prirode u odnosu na 

njihove muške kolege, s jasnim ciljem da se našteti njihovom ugledu, ućutkaju novinarke, kao i 

glasovi žena generalno. Rodno zasnovana onlajn zloupotreba  podriva sve perspektive slobode 

medija o kojima se raspravljalo na ovogodišnjoj medijskoj konferenciji Jugoistočne Evrope, i često 

je dio kampanja dezinformisanja te se redovno ostvaruje oflajn. Razumijevanje kako ublažiti 

onlajn napade je od koristi svim novinarima u svim mjestima.  

 

Tokom ovogodišnjeg SEEMC održaće se poseban popratni događaj sa ciljem predstavljanja 

nekoliko jezičkih verzija #SOFJO vodiča za resurse. Ovaj vodič pruža niz predloženih akcija za 

deset grupa ključnih aktera u hvatanju u koštac sa rodno zasnovanom onlajn zloupotrebom 

novinara. Vodič identificira konkretan put naprijed i daje listu korisnih resursa i primjera dobre 

prakse. Vodič je sada dostupan na albanskom, makedonskom, srpskom, engleskom i ruskom jeziku  

 

Sporedni događaj će uključiti stručnjake sa terena i povezati ih sa svakom od četiri teme SEEMC-

a kako bi razgovaralo o  konkretnim mjerama neophodnim u kontekstu dezinformacija i uslova 

rada novinara, osnaživanja novinarki i osiguranja njihove pravne sigurnost. O svim aspektima će 

se raspravljati iz intersekcijske perspektive i perspektive mladih te će se razraditi akcije kao što je  

predloženo u #SOFJO vodiču za resurse. Za bilo kakva pitanja, molimo Vas da kontaktirajte 

Julia.Haas@osce.org. 

 

Radujemo se što ćemo Vas vidjeti na popratnom događaju o onlajn sigurnosti novinarki! 

 

Govornici 

 Aleksandra Bogdani, novinar istraživač, Balkan 

Insight, Balkanska istraživačka mreža/BIRN  

 Ricardo Gutierrez, Generalni sekretar, EFJ 

 Veljko Milić, pravnik, nezavisno udruženje 

novinara Vojvodine 

 Borka Rudić, generalni sekretar  

Udruženje novinara BiH 

 Milka Tadić-Mijović, direktor, Centar za 

istraživačko novinarstvo 
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Moderator  

 Julia Haas, Ured OSCE -a za RFM 
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